证券代码: 300385

证券简称: 雪浪环境

公告编号: 2018-067

无锡雪浪环境科技股份有限公司 关于公司参与投资设立环保产业并购基金的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

无锡雪浪环境科技股份有限公司(以下简称"公司")与西藏金缘投资管理有限公司、南京市栖霞区科技创业投资有限公司(以下简称"栖霞科投")、鑫沅资产管理有限公司(代表鑫沅资产鑫梅花 312 号专项资产管理计划)共同投资设立了南京雪浪金盈环保产业投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"环保产业并购基金"、"基金")。此后,基金引入了新的有限合伙人南京钟山创意产业发展有限公司,同时栖霞科投减少了部分认缴出资额。具体内容详见公司于 2018 年 2月 10日、2018年2月28日、2018年3月30日及2018年8月17日在创业板指定信息披露网站巨潮资讯网披露的《关于公司拟参与设立环保产业并购基金暨关联交易的公告》(2018-011)、《关于公司参与投资设立环保产业并购基金的进展公告》(2018-030)、《关于公司参与投资设立环保产业并购基金的进展公告》(2018-030)、《关于公司参与投资设立环保产业并购基金的进展公告》(2018-030)、《关于公司参与投资设立环保产业并购基金的进展公告》(2018-062)。

公司于近日收到通知,该环保产业并购基金已就引入新的合伙人及部分合伙 人认缴出资额变动等事项进行了工商变更,并已完成了相关登记手续,且取得了 南京市栖霞区市场监督管理局下发的《营业执照》和《合伙企业准予变更登记通 知书》,登记信息如下:

名称:南京雪浪金盈环保产业投资合伙企业(有限合伙)

统一社会信用代码: 91320113MA1W4L0G8A

类型:有限合伙企业

主要经营场所:南京市栖霞区马群街道紫东路 2-3 号

执行事务合伙人:西藏金缘投资管理有限公司(委派代表:段小光)



CECM 雪浪环境

成立日期: 2018年02月26日

合伙期限: 2018年02月26日至2023年02月25日

经营范围:环保产业投资。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可

开展经营活动)。

特此公告。

无锡雪浪环境科技股份有限公司董事会

2018年8月27日